

**УВАЖАЕМЫЕ ТОВАРИЩИ,
ЖИТЕЛИ ПОДМОСКОВЬЯ!**

Примите самые теплые поздравления с Днем международной солидарности трудящихся!

Родившийся более века назад, этот праздник по-прежнему важен и дорог для нас. Первой стал ярким символом единения сил мира и прогресса. Он открывает нас высокими надеждами, укрепляет уверенность в победе трудящихся в борьбе за свои права.

Первой - один из самых важных и любимых праздников российского и всего трудового народа мира. Тех, кто привык жить по совести и честно работать. Тех, кто всегда стоял за равенство, братство и дружбу народов. Именно эти высокие идеалы стали залогом победы Великого Октября. На этих бессмертных идеалах было основано первое в мире государство рабочих и крестьян - Союз Советских Социалистических Республик.

В Стране Советов праздник символизировал славные победы в труде и духовной жизни. Ленинский НЭП положил начало мощному экономическому подъему. За ним последовали успехи в преодолении неграмотности, обновлении деревни, создании индустриальной мощи. В кузницах первых пятилеток ковалась будущая победа в Великой Отечественной войне. В роковые годы схватки с нацизмом международная солидарность трудящихся помогла

Союзу ССР выстоять и победить. На радость всем людям доброй воли наша Родина достигла небывалых высот в экономике и социальной защите, науке и образовании, здравоохранении и культуре.

Сегодня в нашей Отчизне множество нерешенных проблем. Утраченное за последние тридцать лет не вернуть без единения и упорства тех, кто трудится, творит, созидает. И мы уверенно говорим: дело солидарности трудящихся живо!

В наше грозное судьбоносное время только сплочение общества на идеалах справедливости, народолюбия и социализма обеспечит победу нашей Родины над фашизмом и бандеровщиной, массовой нищетой и международным терроризмом. Солидарность трудящихся способна покончить с терзающим нашу Отчизну олигархическим игом и возродить завоевания Великого Октября!

**С ПРАЗДНИКОМ,
ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!
ВЕРИМ И ЗНАЕМ:
ПОБЕДА БУДЕТ ЗА НАМИ!**

Геннадий ЗЮГАНОВ,
Председатель ЦК КПРФ;
Владимир КАШИН,
заместитель
Председателя ЦК КПРФ;
Николай ВАСИЛЬЕВ,
первый
секретарь МК КПРФ;
Александр НАУМОВ,
руководитель фракции
КПРФ в Мособлдуме;
редакция газеты
«Подмосковная правда»

ВЕРИМ И ЗНАЕМ: ПОБЕДА БУДЕТ ЗА НАМИ!

**1 МАЯ С ДНЁМ МЕЖДУНАРОДНОЙ
СОЛИДАРНОСТИ ТРУДЯЩИХСЯ!**

ПУТЬ ЛЕНИНА - ВЕЛИКИЙ ПРИМЕР СОЗИДАНИЯ И ПОБЕД

22 апреля, в честь 154-й годовщины со дня рождения В.И. Ленина, Центральный Комитет КПРФ, депутатская фракция КПРФ в Государственной Думе, Общероссийский штаб протестного движения, МГК и МК КПРФ, Ленинский комсомола и другие левые общественные организации и движения провели в Москве возложение венков и цветов к Мавзолею Ленина.

После завершения торжественной церемонии лидер коммунистов Г.А. Зюганов поздравил собравшихся с днем рождения В.И. Ленина, а также подробно и обстоятельно рассказал о его всемирно-исторической роли. Он также изложил взгляд ЦК КПРФ на текущие политические события.

Мы сегодня празднуем рождение гения человечества, удивительного политика, великого ученого, подвизника, человека, который спас российскую тысячелетнюю государственность, показал всем пример того, как можно решать в чрезвычайных условиях самые сложные задачи самыми мирными и эффективными средствами. Для сегодняшней власти - для Путина, Шойгу, Володиной, Матвиенко - это пример того, как нужно справляться с небывальными задачами, максимально мобилизовав все общество на победу над интервенцией и беговардешчиной, которая предала страну и тоже сражалась на одной стороне с интервентами за чужие интересы.

Я не раз задумывался над вопросом, почему народ так почитал и продолжает почитать Ленина, - отметил Геннадий Андреевич. - Вот только что опубликовано уникальное социологическое исследование, советуем вам всем его посмотреть. Согласно данным этого исследования, 67% опрошенных молодых россиян в возрасте от 18 до 24 лет высоко оценивают деятельность Ленина и гордятся великой советской эпохой.

Наша партия с первого дня отстаивала идеалы, которым служил Ленин. Они были воплощены в ленинско-сталинскую модернизацию России. Эти же идеалы разделяли те, кто пошел за Лениным в Великую Октябрьскую революцию, кто сражался на всех фронтах, в том числе 86 тысяч царских офицеров, которые пришли в Красную Армию и сражались за единую и неделимую Советскую Россию. Они высоко оценили Ленина за то, что он дрался за единую страну и обеспечил мир, прекратил междоусобную бойню гражданской войны. За то, что он все сделал для того, чтобы заработали заводы и фабрики, транспорт, обеспечил бесплатное образование и медицинское обслуживание каждому человеку. И даже в ходе гражданской войны он открыл



более 40 научно-исследовательских институтов, в том числе тот, который нам впоследствии позволил создать ядерное оружие.

Я также внимательно изучил, как Ленин оценивали великие ученые и талантливые умы. Циолковский, гений космоса, назвал Ленина самым великим из великих. Эйнштейн, которого признает все человечество, сказал, что такие люди, как Ленин, обновляют совесть человечества и спасают ее. Великий Махатма Ганди, отец индийской нации, сказал, что Ленин и его идеи с годами будут только увеличивать свое влияние на политиков и народы. Вьетнамский почитаемый ныне лидер Хо Ши Мин в свое время сказал: «Ты указал нам путь, Владимир Ильич, и мы пойдем этим путем». И Вьетнам сегодня превращается в индустриальную современную державу. В том числе благодаря

тому что капитализм погубил планету». Теодор Драйзер, американский писатель, сказал: «Царизм довел народ одной шестой части суши до нищеты и войны, а Ленин его спас, и это спасение должно вдохновить все человечество». Роман Ролан сказал: «Более крупной личности, чем Ленин, я в современной Европе не вижу».

И на этом фоне появилась целая группа откровенных перевертышей, предателей и мерзавцев, которые в 1990-е годы начали унижать ленинско-сталинскую эпоху. А ведь именно она подняла страну к высотам космоса. Я советую сегодня «единогласно» провести открытый урок и посмотреть, что такое ленинско-сталинская модернизация. Это были четыре варианта политики: от военного коммунизма, продразверстки, продналога до нэпа. Политику нэпа разработали 200 лучших ученых, из которых всего пять были большевиками. Герберт Уэллс, один из самых великих фантастов, выслушал Ленина в 1920 году и говорит: «Владимир Ильич, кто из нас фантаст, я или вы? Вы говорите, что скоро будет 100 тысяч тракторов, «лампочка Ильича» осветит всю страну». Ленин ему ответил: «Батенька, приезжайте к нам лет через 10-15». Уэлс приехал в 1934 году и ахнул: вся страна строилась, училась, развивалась.

Мы должны сегодня бороться еще с одним мороком. Мы подготовили прямое обращение президенту - уже во второй раз, и ждем от него ответа. Речь о драпировке Мавзолея на параде Победы.

Сегодня мы публикуем по этому поводу открытое письмо государственно-патриотических сил, которое подписали представители 56 организаций. Завтра, я надеюсь, президент внимательно ознакомится с нашим обращением. И если снова будет заколачивать Мавзолей, мы будем рассматривать это как шаг против единства и сплоченности. А без единства и сплоченности еще никто не побеждал.

И я уверен, что идеи Ленина обязательно победят. Наступает времена, когда они будут главными на этой планете, которая требует социализма, справедливости и гуманизма. Она нас предупреждает наводнениями, пожарами, землетрясениями. С ней нельзя так обращаться, как сегодня обращаются: вырубая леса, превращая в пустыню некогда цветущие регионы, унижая людей. Прежде всего надо заботиться о душе человека, о мыслях, о чувствах, о талантах. Гениальность Ленина в том, что он сумел самую малограмотную страну превратить в самую образованную. Поэтому наша промышленность стала самой передовой, а наша наука - лучшей в мире. Не бывает суверенных стран без великой науки и не бывает суверенитета без суверенного образования. Ленин это доказал на практике.

Надеюсь, что Путин и его новая команда услышат нас. Пожелаем всем нам победы и успехов. С днем рождения Владимира Ильича!
Александр ДЬЯЧЕНКО

ИСТОРИЯ СТРАНЫ, ПОДВИГ НАРОДА - НАШЕ ОБЩЕЕ ДОСТОЯНИЕ

ПРЕЗИДЕНТУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В.В. ПУТИНУ

Уважаемый Владимир Владимирович! День Победы - великая и священная дата нашего народа. Она на века стала символом мужества, стойкости, сплоченности наших предков. Подвиги Красной Армии и советского народа в годы Великой Отечественной войны остановили человечество в шаге от пропасти. Великая Победа 1945-го принесла народам мир и защитила независимость нашей Родины.

Победа СССР не была «стечением обстоятельств». Триумф нашей страны подготовило ее предшествующее развитие. Идущие в атаку солдаты, женщины на пашне, старики и подростки у станков защищали свою Советскую Отчизну. Наши отцы и деды знали, что борьба идет за истинную свободу, за правду и справедливость. Они верили, что города и села, заводы и фабрики, школы и музеи будут восстановлены из руин и продолжат служить им и их детям.

9 мая 1945 года - закономерное продолжение Великой Октябрьской социалистической революции. Это итог национальной политики большевиков во главе с В.И. Лениным, сплотивших народы страны в дружную семью - СССР. «Броню» Победы выковали достижения советской власти во главе с Коммунистической партией - индустриализация, коллективизация, культурная революция. С этой броней металла и силой человеческих душ не справились фашистская орда, опиравшаяся на потенциал почти всей Европы.

У нашей Великой Победы много символов. Закопченные стены Брестской крепости. Призыв политрука Клочкова: «Велика Россия, а отступать некуда - позади Москва!». Самопожертвование Зои Космодемьянской и Александра Матросова. Красный стяг над поверженным Рейхстагом.

Особое явление - Мавзолей Ленина. С ним связаны ключевые события Великой Отечественной. Он помнит парад стойкости и мужества 7 ноября 1941 года. К его стенам на Параде Победы 1945 года были брошены штандарты разгромленных гитлеровских полчищ. Уже это должно на вечные времена защитить Мавзолей от любых нападков и поповознений. И главное, здесь покоится

человек, чьим гением было построено государство и создан общественный строй, позволившие нашей Родине выстоять перед лицом тяжелейших в истории испытаний.

Вот уже целый ряд лет Мавзолей Ленина скрывают от людских глаз перед Днем Победы. За фанерными щитами прячут знак национальной гордости, символ эпохи великих свершений. Искрывается исторически достоверный облик Красной площади. На Параде Победы воинские части проходят маршем перед несуразным сооружением. Его конструкции раскалывают общую панораму главной площади страны.

Сегодня Россия переживает суровые испытания. Любые «дискуссии на исторические темы» становятся сейчас ответом на вопрос о способах нашего выживания, о дорогах к нашим новым победам. Для большей части общества драпировка Мавзолея равна попытке отделить современную Россию от всего победного, что принесла нам советская эпоха - от социальной справедливости, мощной индустриальной базы, всеобщей грамотности, прорыва в космос, великой науки. Это равносильно отказу от Жукова и Рокоссовского, Королева и Курчатова, Шолохова и Симонова, Чакалова и Гагарина.

Призываем отбросить практику, разобщающую и духовно ослабляющую народ перед лицом смертельных угроз. Чтобы видеть впереди новые достижения и победы, необходим полный отказ от любых посягательств на заслуги предков, делами и подвигами которых мы выжили и победили.

Важно помнить и о том, что Россия - страна-продолжатель и правопреемник СССР. И мы не имеем ни морального, ни политического права отказываться от тех, кто создавал и укрепил Советский Союз, ковал его экономическую, научную и оборонную мощь.

По поручению организаций Союза народно-патриотических сил России

Геннадий ЗЮГАНОВ,
Председатель ЦК КПРФ,
руководитель фракции КПРФ
в Государственной Думе

1 МАЯ ПРОЙДЕТ ВСТРЕЧА ДЕПУТАТОВ-КОММУНИСТОВ С ИЗБИРАТЕЛЯМИ

Место проведения: Театральная площадь, сквер возле памятника Карлу Марксу (ст. м. «Театральная», «Охотный ряд»), «Площадь революции». Сбор участников: 11-30

ЛЕНИНСКИЙ ДЕНЬ



ГЕНИЙ НА ВСЕ ВРЕМЕНА!

В МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОШЛИ
ПРАЗДНИЧНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ ПО
СЛУЧАЮ ДНЯ РОЖДЕНИЯ В.И. ЛЕНИНА



